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Vragen van het lid Koerhuis (VVD) aan de Staatssecretaris van Infrastructuur 
en Waterstaat over het bericht dat er volgens een Europees plan vanaf 2027 
een verplichting komt van elektrificatie voor bedrijfswagens (ingezonden 
10 juni 2022). 

Vraag 1
Kent u bericht «EU plan: vanaf 2027 verplicht elektrificatie van bedrijfswa-
gens»?1 

Vraag 2
Was u al op de hoogte van dit EU-plan? Is dit EU-plan al besproken in de 
Europese Transportraad of in de Europese Milieuraad? Zo ja, wanneer? Zo 
nee, wanneer verwacht u dat dit EU-plan zal worden besproken? 

Vraag 3
In hoeverre is dit EU-plan afgestemd met autofabrikanten en autoverkopers? 

Vraag 4
Welk deel van het bedrijfswagenpark valt onder dit EU-plan? Gaat het hierbij 
om het hele bedrijfswagenpark of alleen de zakelijke leasewagens? 

Vraag 5
Hoe staat u tegenover dit EU-plan om vanaf 2027 grote bedrijven te 
verplichten hun bedrijfswagens te elektrificeren en mkb-bedrijven vanaf 2030? 
Vallen zzp’ers ook onder dit EU-plan? 

Vraag 6
Wat zou dit EU-plan betekenen voor grote bedrijven, mkb-bedrijven en 
zzp’ers? 

Vraag 7
In hoeverre verwacht u dat vanaf 2027 er genoeg nieuwe elektrische 
bedrijfswagens zullen zijn voor dit EU-plan? 

1 Website De Telegraaf, 3 juni 2022 (Europees plan: vanaf 2027 verplicht elektrificatie van 
bedrijfswagens | Binnenland | Telegraaf.nl)

 
 
 
 
kv-tk-2022Z11782
’s-Gravenhage 2022 Tweede Kamer, vergaderjaar 2021–2022, Vragen 1



Vraag 8
In hoeverre verwacht u dat vanaf 2027 er genoeg nieuwe laadpunten zullen 
zijn voor dit EU-plan? 

Vraag 9
Hoe verhoudt dit EU-plan zich tot het Europese «Fit for 55»-klimaatpakket? 

Vraag 10
Hoe verhoudt dit EU-plan zich tot het Nederlandse klimaatakkoord, waarin is 
afgesproken om te stimuleren en niet te verplichten? 

Vraag 11
Wat is de Nederlandse inzet ten aanzien van dit EU-plan? Kunt u wat betreft 
de Nederlandse inzet toezeggen om vast te houden aan het Nederlandse 
klimaatakkoord, waarin is afgesproken om niet te verplichten, maar te 
stimuleren? 

Vraag 12
Kunt u deze vragen één voor één beantwoorden voor het commissiedebat 
Duurzaam vervoer op 29 juni?
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